

大雪路滑 两次连环追尾8车相撞

城区交通事故频发,多处高速及桥梁封路;医院摔伤病人猛增,专家提醒慎防“雪后寒”



被追尾撞瘪尾部的汽车

昨天凌晨3点半左右,雪越下越大,直至早晨6点左右才渐渐减小,但几个小时的时间内,雪已把整座南京城变成一派银装素裹的世界。

南京入冬以来的第一场大雪给出行的人们带来诸多不便,城区内交通拥堵不断,交通事故频发,在312国道栖霞大桥上还发生了两次连环追尾8车相撞的危险,多处高速和桥梁被封;医院里摔伤的病人也明显增多。

汽车追尾一起接一起

由于入夜气温下降路面结冰,昨晚在市区桥梁及绕城公路上,发生多起追尾及翻车事故,一辆大客车更是险些从高架桥上飞下去。

昨晚8点,记者赶到绕城公路312国道立交处,在由北向南的车道上,一辆山东牌照的大货车侧翻在路面上,整个车头玻璃全部碎裂。驾驶员说,当时他正常行驶,结果由于路面结冰,车子打滑,整个车体侧翻的同时横在了路面上。

记者在现场感觉到路面确实非常滑,所幸此时交警已经封锁了栖霞大道及312国道等通往绕城公路的匝道,所以没有车辆再从此经过。记者发现,货车上运输的全部是新鲜香蕉,其中一部分估计已经摔坏。

晚上8点40分左右,记者赶到312国道栖霞大桥,在由西向东的桥面上,记者看到警灯闪烁,记者来到现场时,已经有两辆轿车及一辆货车追尾,轿车司机正在叫苦:“不能踩刹车,越踩车越快……”

此时一辆商务车竟然从反道开过来,迎面车灯晃眼,

记者只听“砰砰”数声,一辆环卫货车从西面过来,顶上了一辆起亚出租车,出租车被挤得与反道的商务车迎头相撞,车头顿时瘪了下去。与此同时,顶撞出租车的环卫货车向右侧驶去,恰好122警车停在右侧桥边,只见货车一头就顶上了122警车,警车朝前冲,又“吻”上了前面一辆面包车。

出租车司机一头雾水地说,当时他的车已经跟一辆货车追尾,停在货车后面,是被货车顶过来的,当时车上根本没有人。而顶撞其的货车司机田某说,自己是顺着桥边慢行的,由于路滑,撞上了出租车,自己随后又被一辆后面的大货车追尾,在自己追尾警车的同时,其右侧还有一辆桑塔纳被货车硬推着顶到了桥栏杆上。

记者数了一下,仅当场两次连环追尾就有8车相撞,记者离开时,在栖霞大桥两侧车道上又出现两起追尾事故和一起撞桥事故,又有7辆车受损。

城区交通事故猛增

晚上9点多,在纬八路立交通往凤台南路的匝道上又发生一起危险事故,记

者在现场看到,一辆“豫S06273”大巴车在行驶到匝道转弯处时,车身打摆横了过来,车头恰好顶在了右侧栏杆边一根灯柱上,灯柱被撞得倾斜,几乎倒掉,车头与高架匝道边缘几乎平齐,车尾则顶到了对面的匝道栏杆,恰好将匝道完全封死。

“如果不是灯柱抵着,车子可能就要飞下20米的高架桥!”司机看着现场心惊胆战,他说,车子是从浙江象山开往河南信阳的,由于匝道上全是冰碴,车子失控了。当时他看着车子冲向高架桥外面,吓得半死,还好被灯杆顶住。车上共有40多名乘客,事故后全部下了车,站在寒风中冻得瑟瑟发抖。

记者了解到,当晚南京包括经五路立交等多处立交被封,绕城公路等高速管制,民警在现场劝说司机改道。

昨天,受大雪影响,南京城区交通事故猛增,车辆碰撞随处可见。昨天上午10点左右,在大明路上,约一公里范围内,不到十分钟,先后发生车辆碰撞事故四起。据处理事故的交警介绍,为尽量减少交通事故,他们一大早就上路执勤了,可还有不少交通事故发生。



事故车辆堵住了路口



大货车侧翻



用绳索做防滑链



民警救助流浪汉

睡在雪地里发抖 流浪汉被民警送往救助站

昨天上午,雪花漫天飞舞,南京润泰市场门前,一名裹着棉被的男子,睡在雪地里,瑟瑟发抖。路人看了为之震惊:这么大的天,还有人睡在雪地里,这不把人冻死了。记者报警后,民警赶到现场救助,并将该男子送到南京市救助站。

昨天上午10点左右,市民林先生路过润泰市场门前

时,发现一男子裹着棉被,缩着身子,睡在赛虹桥高架桥下面,雪花落在棉被上,男子冻得翻来覆去,看上去非常可怜。记者赶到现场时,男子依然睡在赛虹桥高架桥下面,身上只盖着一层薄薄的棉被,落下的雪花,已积得很厚,把男子围在中间。

记者上前询问,男子从棉被里探出头来告诉记者,

他是一个捡破烂的,由于没有住所,只好天天睡在这里,到现在已有一个多月了。男子说,他来自徐州市睢宁县凌城镇,姓龚,25岁。

“你不要再睡在这里,下着大雪,这样会冻出病来。”一热心市民说。但龚某表示,马上就要过年了,他也希望早点回家,但苦于没有路费,只好睡在这里!

随后记者报警。几分钟后,秦淮区特巡警大队马警官来到现场,一边向龚某了解情况,一边安慰他。随后,马警官将龚某先送到中华门派出所,民警给他端来一碗热气腾腾的面条。派出所民警表示,随后会把龚某送到南京市救助站,由救助站送他回家。

(林先生报料奖30元)

摔伤的病人增了两成

专家称“雪后寒”更容易导致三大类疾病

昨天的一场降雪,给南京市民带来乐趣的同时,也给部分市民带来了麻烦。记者昨天在南京地区多家医院采访时发现,因冰雪天气而患病的市民频频出现,尤其是骨折外伤、呼吸道疾病、心脑血管疾病等疾病的患者明显增多。专家说,雨雪降温天气里,骨折外伤、呼吸道疾病、心脑血管疾病这三类疾病容易发作,尤其是降雪停止后的“雪后寒”天气中,这些疾病更容易发作,因此,这两天市民要注意保健和出行安全。

比平时增多了两成左右,医院急诊和骨科也频频接诊骨折的市民。

冰雪天呼吸道黏膜抗病能力降低

冰冷的雪天也让呼吸道疾病病人明显增多。专家说,下雪天的气温很低,老人和儿童等体质较弱者的机体免疫力下降,呼吸道黏膜抗病能力降低,病原微生物容易侵入,会导致呼吸道疾病。冰雪天气里,有些市民为了保暖往往将门窗紧闭,使室内空气非常干燥,污染加剧,再加上使用暖气、空调等因素,病菌容易滋生和传播,致使感冒和呼吸道疾病发病率猛增,“老慢支”旧病复发。

骨折外伤病人猛增

雪天路滑,出门要小心。昨天,因路滑而摔伤的市民,比平常增多了不少。

“尤其是骨折外伤的病人增多特别明显。”南京门坡社区卫生服务站的顾强医生介绍,昨天他们接诊的骨折外伤病人和呼吸道疾病病人都比平时增多了两三倍,本来是休息日,但由于病人太多,医护人员全都赶来加班。

[专家提醒]冰雪天气里,预防呼吸道疾病,首先要增强自身免疫力,可以服用黄芪、冻干粉、西洋参等保健品;其次要适应环境,根据天气的变化及时增减衣被;要注意室内空气流通,白天要多开窗通风,但要注意不要站在风口。

家住太平小区的一名70多岁的老大爷,昨天早上起来去拿牛奶,因为雪天路滑,在路上他被一名骑自行车的小伙子撞倒,家人急忙把他送到附近的门坡社区卫生服务站就诊,最后确诊为骨折外伤病人,要躺在床上几个月才能逐渐康复。

化雪时更容易诱发心脑血管疾病

江苏省中医院的专家介绍,冰雪天气里,气温陡降,人体的血管会收缩,造成血管阻力及血压上升,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞等疾病发作的机会。化雪时更加寒冷,很容易诱发心肌梗塞等心脑血管疾病。

还有一名18岁的男孩,早上起来看到雪景后异常兴奋,就在路上溜起冰来,他先猛跑几步,然后顺势一滑,结果不慎摔倒,导致腕骨骨折。

影响最大的还是一名26岁的孕妇,她已经怀孕四个多月,昨天上午出来时,雪天路滑不慎摔倒,结果下身出血,导致先兆性流产,胎儿能否保住,现在还不知道。

[专家提醒]雨雪降温天气里,患有高血压、心脏病等慢性疾病的“老病号”,应注意加强防护,要及时服药;切忌劳累,注意保暖,避免情绪激动;平时要低盐、低热量、低动物脂肪、低胆固醇饮食,严格控制热量、脂肪的摄入,以防身体肥胖及血脂升高。另外,还可以多食含钾丰富的食品,避免暴饮暴食,忌食生冷、辛辣刺激食物,严禁吸烟、浓茶、浓咖啡、烈性酒、辣椒等。

记者昨天从江苏省中医院、鼓楼医院、南京市第一医院等处了解到,因雪天路滑,扭伤、摔伤、遭遇车祸的病人



大雪封路,有车不能行。

本版撰写 快报记者 孙玉春 李绍富 马晶晶 王觅 张星 薛林 本版摄影 快报记者 孙玉春 陈泓江

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

省版5元/字 025-84783581 84783538

招聘

急聘 (南京—上海) 押货员, 3600+ 补助。025-68678106, 吃住+即上岗

急聘 南京—上海(汽列)车押货员 40名, 3650/月+补助, 包吃住。025-85553830

贷款服务

诚信 银行代办企业、个人贷款, 额度不限, 外地可。025-86380905

飞亚 银行指定 80 万个贷, 600 万企贷(疑难)外地可, 免担保。025-86380838

保创 银行合作 80 万个贷, 1 亿内企业贷, 外地可。025-85630958

豪泰 银行指定速办, 企业, 个人(1-500 万), 贷款, 融资(含自建房), 免担保, 外地可。025-68855638

转让汽车

低转 桑塔纳, 本田, 奥迪, 宝马。13807687955 蔡祖

新年激情购车! 低价出售广本、本田、丰田、宝马, 车到付款。13789259996 张

急转 帕萨特, 广本 1.8 万, 奥迪等小车。13789249233

求购

回收 布料。013952472629

转让旅馆

转让无锡一旅馆

大型商贸区内(非诚勿扰), 所有设施、证照齐全。013405769879

电子厂急聘

男女电子操作工 120 名, 2650/月+奖金;另聘大、小车司机、保安、叉车、押运员多名, 3650/月+补助, 包吃住, 办保险、双休。025-85551707(内招)

急聘 押货员(南京—上海), 3650/月+补助, 包吃住, 即上岗。025-81760666

美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装) 150 名, 2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名, 3650/月+80/天补助, 以上包吃住, 办保险, 双休。025-85549327 陈主任